BDwbqb cwil‡`i evwl©K ev‡RU

14bs `~ev©Wv½v BDwbqb cwil`, Dc‡Rjvt gwYivgcyi, †Rjvt h‡kvi|
2014-2015 A_© erm‡ii ev‡RU|
	Lv‡Zi bvg
	cieZx A_© -eQ‡ii ev‡RU 2014-2015
	PjwZ A_© eQ‡ii ev‡RU/ms‡kvwaZ ev‡RU 2013-2014
	c~e©eZx A_©

eQ‡ii cÖK…Z UvKv 
2012-2013

	
	wbR¯^ Znwej
	Ab¨vb¨ Znwej
	‡gvU
	
	

	           1
	2
	3
	4
	5
	6

	1
	cÖviw¤¢K †Rit
	
	
	
	
	

	
	nv‡Z bM`
	500/=
	
	500/=
	500/=
	202/93

	
	e¨vs‡K Rgv
	25,500/=
	
	25,500/=
	25,500/=
	56,739/98

	
	‡gvU cÖviw¤¢K †Rit
	30,000/=
	
	30,000/=
	30,000/=
	

	
	cÖvwßt
	
	
	
	
	

	2
	K) emZ evwoi evrmwiK g~‡ji Dcvi Ki

(PjwZ eQ‡ii )
	2,50,000/
	
	2,50,000/=
	2,50,000/=
	25,796/=

	
	L) emZ evwoi evrmwiK g~‡ji Dcvi Ki(e‡Kqv)
	1,00,000/
	
	1,00,000/=
	1,00,000/=
	1,08,072/=

	3
	e¨emv , †ckv ,evwbR¨ e„wËi Dci Ki|
	40,000/=
	
	40,000/=
	40,000/=
	12,910/=

	4
	Ahvwš¿K hvbevn‡bi jvB‡mÝ wdm|
	15,000/=
	
	15,000/=
	5,000/=
	

	5
	cwil` KZ©„K ‡UªW jvB‡mÝ I cviwgU wdm| 
	60,000/=
	
	60,000/=
	25,000/=
	22,800/=

	6
	‡Lvqvo BRviv|
	10,000/=
	
	10,000/=
	7,900/=
	8,500/=

	7
	MÖvg Av`vjvZ wdm|
	400/=
	
	400/=
	400/=
	60/=

	8
	Rb¥-g„Zz¨ wbeÜb wdm|
	22,000/=
	
	22,000/=
	15,000/=
	8020/=

	9
	ms¯’vcb Kv‡Ri Rb¨ miKvix Aby`vb|
	
	
	
	
	

	
	K) †Pqvig¨vb I m`m¨ e„‡›`i m¤§vbx fvZv|
	
	1,55,700/=
	1,55,700/=
	1,55,700/=
	1,67,100/=

	
	L) †m‡µUvix, `dv`vi I gnj­v`vi M‡Yi †eZb I fvZvw`|
	
	3,85,201/=
	3,85,201/=
	3,53,192/=
	3,52,623/=

	10
	1%f~wg n¯—vš—i Ki|
( ms¯’vcb eve`)
	
	1,22,220/=
	1,22,220/=
	1,12,000/=
	1,10,029/=

	11
	1%f~wg n¯—vš—i Ki (Dbœqb)
	
	3,00,000/=
	300,000/=
	3,69,617/=
	

	11
	miKvix Aby`vb Dbœqb
	
	
	
	
	

	
	K) GjwRGmwc
	
	18,58,934/


	18,58,934/=
	16,13,397/=
	11,51,028/=

	
	L)wU-Avi, 
	
	7,50,000/=
	7,50,000/=
	7,50,000/=
	6,24,702/=


	
	M) KvweLv, KvweUv
	
	7,50,000/=
	7,50,000/=
	7,50,000/=
	6,46,608/=



	
	N) AwZ `wi`ª‡`i Rb¨ Kg©ms¯’vb Kg©m~Px
	
	61,00,000/
	61,00,000/=
	61,00,000/=
	46,22,197/=

	13
	¯’vbxq miKvi m~‡Î
	
	
	
	
	

	
	K) Dc‡Rjv KZ…©K cÖ`Ë UvKv(nvU evRvi)
	30,000/=
	
	30,000/=
	30,000/=
	26,966/=

	
	L) †Rjv cwil` KZ©„K cÖ`Ë UvKv
	
	
	
	
	

	
	M) Ab¨vb¨ cÖvwß
	35,045/=
	
	35,045/=
	3,294/=
	1,952/=

	
	‡gvU cÖvwß
	
	
	1,10,34,500/
	1,07,36,500/
	79,46,305/91


	e¨q
	cieZx© A_© erm‡ii ev‡RU 2014-2015
	PjwZ A_©

erm‡ii ev‡RU/ms‡kvwaZ  ev‡RU(UvKv) 2013-2014
	c~e©eZx A_© erm‡ii cÖK„Z (UvKv) 

2012-2013

	
	wbR¯^ Znwej
	Ab¨vb¨ Znwej
	‡gvU
	
	

	1
	ms¯’vcb e¨q 
	
	
	
	
	

	
	K) †Pqvig¨v‡bi m¤§vbx fvZv (miKvix Ask)
	
	18,900/=
	18,900/=
	18,900/=
	18,900/=

	
	L) †Pqvig¨v‡bi m¤§vbx fvZv (BDwc Ask)
	23,100/=
	
	23,100/=
	23,100/=
	23,100/=

	
	M) †Pqvig¨v‡bi gUi mvB‡K‡ji Rvjvbx LiP
	8,400/=
	
	8,400/=
	8,400/=
	8,400/=

	
	N) †Pqvig¨v‡bi ‡gvevBj wej
	60,000/=
	
	6,000/=
	6,000/=
	6000/=

	
	O)m`m¨ M‡Yi m¤§vbx fvZv (miKvix Ask)
	
	1,36,800/=
	1,36,800/=
	1,36,800/=
	1,48,200/=

	
	P)m`m¨ M‡Yi m¤§vbx fvZv(BDwc Ask) e‡Kqv mn
	1,51,200/=
	
	1,51,200/=
	88,200/=
	60,650/=

	
	Q)mwP‡ei †eZb I Drme fvZv
	
	2,28,401/=
	2,28,401/=
	1,96,392/=
	1,76,120/=

	
	R)mwP‡ei kªvwš— we‡bv`b fvZv
	
	10,220/=
	10,220/=
	
	

	
	S) MÖvg cywjk‡`i ‡eZb I Drme fvZv (miKvix Ask)
	
	1,56,800/=
	1,56,800/=
	1,56,800/=
	1,76,503/=

	
	T)MÖvg cywjk‡`i ‡eZb I Drme fvZv (BDwc Ask)
	
	1,12,000/=
	1,12,000/=
	1,12,000/=
	1,10,029/=

	
	U) U¨v· Av`vq Kwgkb
	55,000/=
	
	55,000/=
	40,000/=
	29,074/=

	
	V) †÷kbvix 
	20,000/=
	
	20,000/=
	23,000/=
	11,786/=

	
	W)we`yr wej
	20,000/=
	
	20,000/=
	20,600/=
	13,709/=

	
	X) Le‡ii KvMR wej
	10,50/=
	
	10,50/=
	1050/=
	1035/=

	
	Y) Rb¥-g„Zy¨ wbeÜb
	12,000/=


	
	12,000/=


	15,000/=
	5020/=

	
	Z) Avc¨vqb LiP
	15,000/=
	
	15,000/=
	15,000/=
	10,253/=

	
	_) `wi`ª Znwej
	25,000/=
	
	25,000/=
	15,000/=
	3000/=

	
	`) Kj¨vb g~jK cÖwZôv‡b A_© eivÏ
	10,000/=
	
	10,000/=
	15,000/=
	4000/=

	
	a) cÖPvi
	10,000/=
	
	10,000/=
	4000/=
	2000/=

	
	b) cvwievixK mwnsmZvi wkKvi bvix I wkï‡`i Avw_©K mvnvh¨ cÖ`vb
	10,000/=
	
	10,000/=
	10,000/=
	     Ñ

	
	c) mvgvwRK myi¶v `‡ji mfvcwiPvjbvi LiP eve`
	10,000/=
	
	10,000/=
	
	

	
	d) wewea
	20,695/=
	
	20,695/=
	18,458/=
	5710/20

	2
	Dbœqb g~jK e¨q
	
	
	
	
	

	
	K) BDwc Awdm †givgZ I Avmeve cÎ Lwi`
	30,000/=
	
	30,000/=
	30,000/=
	-

	
	L) †Ljv ayjv
	10,000/=
	
	10,000/=
	29,000/=
	1000/=

	
	 M)cÖwk¶Y
	55,000/=
	
	55,000/=
	50,786/=
	        Ñ

	
	N) be`¤úwZ m‡¤§jb/cÖwk¶Y
	50,000/=
	
	50,000/=
	50,000/=
	         -

	
	O) K…wl
	10,000/=
	
	10,000/=
	32,000/=
	-

	
	P)iv¯—v wbg©vb I †givgZ
	
	83,23,434/
	83,23,434/
	78,33,014/
	57,82,956/=

	
	Q) ¯^v¯’ I cqtwb®‹vkb
	10,000/=
	1,85,500/=
	1,95,500/=
	2,33,000/=
	1,68,000/=

	
	R)M„n wbg©vb I †givgZ
	
	4,50,000/=
	4,50,000/=
	7,50,000/=
	5,90,897/=

	
	S) wk¶v
	20,000/=
	70,000/=
	90,000/=
	55,000/=
	  75,000/=

	
	T)†mP I cvwb wb®‹vkb
	
	7,10,000/=
	7,10,000/=
	7,10,000/=
	4,27,682/=

	
	U) Ab¨vb¨
	
	20,000/=
	20,000/=
	10,000/=
	

	3
	†gvU e¨q 
	
	
	1,10,04,500/
	1,07,06,500
	78,59,024/20

	
	mgvcbx †Ri
	
	
	30,000/=
	30,000/=
	87,281/71


Aby‡gv`‡bi ZvwiLt

mwP‡ei ¯^v¶i                                                               †Pqvig¨v‡bi ¯^v¶i

